

农行河北分行

惠农e贷 为农户提供多样化融资渠道

该行创新 蔬菜贷 种子贷 联合体收储贷 农机贷 惠商贷 等10余种 惠农e贷 特色产品,为农户提供资金支持

本报讯(通讯员白林) 听说农行能给白名单的农民朋友发放惠农e贷,我和老伴抱着试试看的心里,在农行手机银行上申请了惠农e贷新产品,没想到几分钟10万元资金就到账了!日前,献县张庄村村民王淑兰欣喜地说。

据了解,惠农e贷是农业银行运用互联网、大数据技术推出的一款专门服务农民的互联网金融产品,此产品可实现系统自动审批,农户快捷用信。王淑兰口中的惠农e贷正是农行河北分行结合各地资源禀赋,推出的惠农e贷特色产业贷款模式。

农行河北分行优选当地成熟产业,创新推出的惠农e贷新产品,是依托大数据技术对农户的生产经营、信用、交易、资产等数据进行分析,自动匹配贷款额度、利率、期限,由系统自动审查审批贷款,同时享受利率优惠,实现了农户贷款的简便、快速和有效投放。农行河北分行加快推进互联网金融服务三农一号工程进度,实现了贷款的规模

化、标准化和自动化运作,使惠农e贷这一新型信贷产品快速发展,覆盖全省数十万农户。

此外,该行还创新推出了蔬菜贷、种子贷、农家游、联合体收储贷等10余种惠农e贷特色产品。截至5月底,该行惠农e贷余额达60.5亿元,较年初增加23.5亿元。

为加快惠农e贷投入进度,该行加大培训力度,培养一批业务明白人,彻底解决互联网金融服务三农人才短缺问题。在e动天地公众号中开通小e微课堂,组织员工观看、学习交流,提升一线员工的营销技能,多渠道宣传提升惠农e贷品牌知名度。农行河北分行设计制作了农户版宣传折页、海报和扇面及惠农e贷宣传物料33万份,在县域批发商、商超类惠农通服务点摆放,制作车身广告,借助新兴媒体对惠农e贷平台进行高频次宣传推广,营造了浓厚的氛围,提升了惠农e贷品牌知名度。

该行采取召开订货会的方式促进业务推广,今年以来共举办各类订货会1300余场,带动高频商户1.6万户,高频订单商户1.5万户,形成规模效应。以主题活动带动平台发展,新增农户版客户10.4万户,上线农业产业化龙头企业两千多户,覆盖终端商户两万多户,实



农行客户经理深入田间地头查看农民小麦收成及贷款使用情况。通讯员 白林摄

现惠农通服务点全覆盖。

在全省建立政府增信机制,惠农e贷推广模式,积极推广存量农户人工审批模式,推动线下传统农户贷款向线上转化,不断强化惠农e贷业务创新。农行河北分行结合各地市特色产业,政府增信机制建设等情况,创新推出了政府增信贷、农户经营贷、农机贷和惠商贷等十几个惠农e贷农户贷款产品。目前手工上传白名单十多万户,预授信20多亿元。该行积极推广惠农网贷管理系统,探索惠农e贷发展新路径。优选本辖区农业

产业化龙头企业、特色产业、联合体、财政资金补助等项目,打造惠农e贷发展模式新亮点,实现多样化、多路径发展,加快贷款投放,实现应贷尽贷。

对于新增商户,营销上线后即与上下游商户建立绑定关系。对于存量商户,结合平台亮点和服务开展二次营销,引导与其他商户建立上下游关系,产生交易,通过订货会、联合促销等方式,提升两高(高交易量、高频订单)商户占比,确保来一户、绑一户、活一户,促进平台交易金额实现跨越式增长。

邮储银行唐山市分行

避免客户资金损失获认可

本报讯(通讯员赵海利) 多亏你们帮我保住了血汗钱啊!6月15日,在邮储银行唐山市分行一营业网点,一位60多岁的老大爷连连鞠躬,激动地向网点柜员表示谢意。当天,该客户来到该网点办理开卡业务,柜员询问办卡用途时,客户表述称,前一天接到北京市某法院工作人员的邮件及电话,告知他因几个月前在网上购买过假药,此案已移交司法机关依法处理,现将一万余元赃款退赔给他,要求他提供身份证号及银行卡号。老大爷对此深信不疑,而邮储银行网点柜员通过客户表述及翻看提供的资料后,觉得事有蹊跷,随后拨打了北京市某区人民法院的电话进行核实,查无此事,遂对客户进行耐心劝导、讲解电信诈骗知识,客户最终放弃开卡,避免了资金损失。

据悉,该行始终秉承着以消费者为中心的宗旨,积极开展金融知识的宣传普及工作,切实保护消费者权益,全面提升服务质量。每一位员工都能深刻认识到普及金融知识的重要意义,尤其在非法集资、防电信诈骗方面,柜员、大堂经理、保安等人员均定期进行安全防范教育培训工作,对于前来办理业务的客户多观察、勤沟通、善意提醒客户对可疑电话、短信等提高警惕与防范,增强其安全防范意识。

此外,该行将客户利益放在首位,注意倾听客户需求,坚持做好优质服务,真正做到急客户之所急,想客户之所想,不断完善服务设施,以网点遍布城乡为优势,加强针对贫困地区的金融知识普及,切实提升贫困地区金融服务的素养,同时加大推广自助机具的使用力度,缩短客户排队等候时间,通过网点提供免费报刊阅读服务、观看金融知识电视宣传片等,缓解客户排队等候带来的焦虑情绪,整体提高网点人员服务水平,打造企业良好的品牌形象。

降低融资成本 加强机构协作

承德银行业助力钒钛产业发展

本报讯(通讯员李凤文、宁博)为加快承德国家钒钛基地建设,努力打造中国北方钒都,承德银保监分局认真落实河北省政府印发的《关于支持承德国家钒钛基地建设实现钒钛产业高质量发展的意见》(以下简称《意见》)要求,引导辖内银行机构加大支持力度,助力钒钛产业发展。

加强政策传导,确保企业融资需求。由于受钢铁产能过剩影响,影响到银行机构对钒钛产业的支持。对此,承德银保监分局加强调研和政策宣传,引导银行机构认真落实省政府《意见》要求,针对涉及钒钛产业的上下游企业,在经营遇到困难时做到不压贷、不断贷,帮助企业渡过难关。据不完全统计,

截至今年5月末,全市银行业机构支持钒钛产业的上下游企业51户,表内外融资余额达到403.59亿元,同比增加6.95亿元,其中贷款余额达到276.02亿元,同比增加2.32亿元。

减费让利,降低企业融资成本。在加强融资支持的同时,各银行机构减费让利,努力降低企业融资成本。如某大型矿业集团是承德市十强企业,主营钒钛磁铁矿采选、加工,2018年受铁精粉价格波动影响,企业周转资金不足。鉴于该企业生产经营正常,且正通过技术创新、节能降耗等技改措施积极探索绿色发展道路,宽城农商行为其新增授信1.05亿,同时实行贷款利率优惠政策,为企业减少了近2000万元的利息支

出。目前该企业生产经营良好,产量稳步提升。

加强银行之间协作,形成金融服务合力。河钢集团承德分公司为承德市钒钛骨干企业,中国银行承德分行作为该企业的牵头行,定期组织各成员行召开债委会会议,分析该企业生产经营、贸易运行情况,确定客户资金需求总量,集体协商,共同研究增贷、稳贷、表外融资等授信方案和措施,最大限度地满足企业融资需求,支持企业发展壮大。目前该企业经营业绩持续增长,已经成为国内外同行业中颇具影响力的大型优势企业,生产的五氧化二钒、高纯氧化钒、钒钛特钢等中高端产品畅销亚、欧、美、非等多个国家和地区。



今年以来,宁晋农商行先后为农业企业玉峰集团投放信贷资金1亿元,间接促进了周边种植业、养殖业、运输业、剩余劳动力再就业等各项事业的发展。图为玉峰集团车间。刘向燊摄

廊坊市银行业

为北京新机场主干路网 PPP项目组建银团贷款

本报讯(通讯员吴帅、曹娅昊)廊坊市银行业积极服务国家重大战略、重大工程、重点项目,突出政策倾斜、发挥同业合力,全力支持北京新机场主干路网建设。

该机场北高速廊坊段顺接北京段,主线长9.97公里,预计于2019年末建成通车,是北京新机场五纵两横交通规划中一横的重要组成部分。新机场北线高速廊坊段PPP项目资本金8.6亿元,资本金比例20%,预计总投资42.35亿元,项目所需贷款金额大、期限长。为充分发挥金融整体功能,更好地服务重点建设,在保障项目资金及时到位的同时尽量减轻建设单位融资负担,廊坊市各银行业金融机构积极对接项目负责人,确

定以银团贷款方式为该项目发放34亿元基本建设贷款。

今年5月,由建设银行廊坊分行牵头、农业银行廊坊分行等域内多家银行参与,随项目进展允许其他银行业机构加入银团并进行贷款份额调整,贷款期限24年,担保方式采用建设期信用贷款、运营期为PPP项目享有权益和收费权质押形式发放,执行基准利率,截至目前,已有5.15亿元贷款资金发放到位。

随着新机场路网的快速建设,廊坊市临空经济区规划进程不断加快,产业承接和合作对接项目将逐步落地,廊坊市银行业将继续积极探索合作机制和路径,为建设临空经济区、推动京津冀协同发展作出新贡献。

邢台银保监分局

搭建三座桥梁 助力银企对接

本报讯(通讯员陈亮博)长期以来,银行和企业之间一直存在信息不对称的问题,银行无法准确把握每一家企业的资金需求状况,寻找潜在客户营销成本较大,无法判定中小企业(缺乏抵押物)内部财务信息和经营状况的真实性,存在惜贷、慎贷心理。针对此种情况,邢台银保监分局专门为银企对接搭建了三座桥梁。

鼓励开展银税互动,搭建大数据云桥梁。指导辖区银行业金融机构从服务大战略角度出发,与税务局合力加大线上银税互动的推行力度。目前邢台辖内已有8家银行推出12款银税互动产品。该类数据通过对纳税数据进行分析、验证,综合判定与6家企业现场签约,授信金额119.55亿元;9家银行对19家企业有授信意向,涉及贷款需求35.41亿元。

推介重点项目清单,搭建

银企信息桥梁。协调发改委、金融办等部门,共同收集邢台市重点项目信息、企业资金需求,初步筛选后推介给辖区银行业金融机构。目前已梳理出大气污染治理、特色产业等领域重点项目50个,涉及重点后备上市企业53个,信贷资金需求合计77.38亿元。

召开政银企对接会,搭建银企碰面桥梁。联合地方金融监管局组织召开邢台市金融支持高质量发展政银企对接会,16家银行业金融机构、39家企业参会,6家金融机构与6家企业现场签约,授信金额119.55亿元;9家银行对19家企业有授信意向,涉及贷款需求35.41亿元。

沧州银行业

多措并举提高金融服务质效

本报讯(通讯员王颖、牛建伟)近年来,沧州银保监分局积极引导辖内银行业机构加大信贷投放、创新信贷产品,切实提升金融服务质效。截至5月末,沧州辖内各项贷款余额3188.04亿元,较年初增长6.16%。依托债委会机制帮扶困难企业。

沧州银保监分局引导辖内银行业机构依托债委会机制,对困难企业切实做到稳定信贷、稳定支持,最大限度地帮助客户实现近期解危、远期解困。目前辖内债委会帮扶困难企业17户,同比增加7户企业;贷款余额28.67亿元,同比增加14.26亿元,增长98.92%。创新信贷产品支持科技型企业,沧州银保监分局贯

彻国家产业政策,督导辖内银行业机构创新信贷产品,贷动科技型中小企业发展。中行沧州分行提出房产抵押+专利权质押的金融服务授信方案,为沧州四星玻璃股份有限公司等成长型企业提供授信支持,有效解决科技型中小企业抵押物不足的融资难题。减费让利提高金融服务满意度。沧州银保监分局积极引导辖内银行业机构践行社会责任,减费让利服务实体经济。今年以来,沧州分行确保新发放小微企业贷款平均利率同比下降1个百分点,落实收费减免政策要求。同时该行加强科技运用,实现线上线下融合,减少授信环节,提高审批时效,切实提升金融服务满意度。

保定银行业

积极推进金融扶贫落到实处

本报讯(通讯员李轶澜、贾笑语)近年来,保定市银行业充分发挥金融活水作用,因地制宜开展金融扶贫工作,凝心聚力打通脱贫血脉,在完善扶贫机制、拓展扶贫渠道、加大资源投入、提升服务质量、创新扶贫模式等方面进行了有益的探索和实践,取得了积极成效。

金融服务渠道快速拓展,实现服务网全覆盖。保定银行业积极推进县域尤其是贫困县基础金融服务工作,不断强化网络建设,实现扶贫小额信贷服务全覆盖。综合考量贫困人口和金融机构分布情况,以贫困县按乡镇、非贫困县按区域标准,确定包干责任银行55家,并实现了贫困户扶贫小额信贷金融服务全覆盖。截至今年一季度末,全市农村区域金融服务网点达4万多个,9个贫困县共设立银行业机构固定网点409个。同时,通过不断增设ATM机、POS机、EPOS转账设备等终端,推广手机银行、网络支付等工具运用,9

个贫困县利用网点、机具或流动服务覆盖的行政村数达2476个,进一步满足了贫困地区的金融服务需求。

金融服务质量显著提升,着力聚焦精准滴灌。保定银行业积极提升金融扶贫的精准度及力度,一方面聚焦知晓率,保定银行业金融机构全面落实扶贫小额信贷责任银行分片包干机制,统一下发扶贫小额信贷政策明白纸、公益广告、宣传视频与音频等资料。自2018年6月起,集中开展了扶贫小额信贷入户宣传工作。截至今年3月末,全市银行业机构集中宣传0.45万次,投入工作量2.91万人天,深入0.59万个贫困户的行政村(街道)进行宣传,宣传覆盖贫困户数22.45万户,覆盖率为99.15%,基本实现了宣传全覆盖。另一方面聚焦户贷率,银行业机构加强信贷投入,提高户贷率。保定银行业积极创新贷款模式,优化信贷流程和机制,建立无还本续贷机制,促进扶贫小额信贷资金用于生产发展,以应贷尽贷为目

标做到精准识别、精准信用评级、精准投放。截至今年3月末,全市银行业机构扶贫小额信贷余额2.03亿元,支持建档立卡贫困户4219户,户贷率1.77%。

金融资源投入持续加大,播撒信贷及时雨。保定辖内多家银行制定针对性扶贫方案,积极发挥各自比较优势,着力打造金融扶贫升级版。涑水农商行制定了金融支持脱贫攻坚实施方案,发放旅游景区项目贷款2亿元,旅游区农户及贫困户贷款3.04亿元,一方面助力做大就业蛋糕,帮助350户贫困户脱贫致富,另一方面完善产销一体化扶贫链条,实现稳定脱贫不返贫。农行保定分行发放精准扶贫贷款余额25亿元,支持带动服务建档立卡贫困人口30多万人次。截至今年一季度末,全市银行业机构共向4219户贫困户发放扶贫小额信贷2.03亿元,发放扶贫开发项目贷款8.48亿元,9个贫困县贷款余额633.19亿元,比去年同期增加95.67亿元,增速17.79%。

公告

机构名称:秦皇岛银行股份有限公司廊坊分行
流水号:00629629
发证日期:2019年5月17日
机构编码:B0111B313100001
设立日期:2019年5月15日
住所:河北省廊坊市广阳区爱民东道46号尚都世贸大厦1-3层
换证原因:设立
发证机关:廊坊银保监分局

公告

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司固安县商贸城营业所
流水号:00629631
发证日期:2019年5月21日
机构编码:B0018A313100010
设立日期:1994年7月31日
住所:固安县新中东街永顺路、金海花园1#
换证原因:更址
发证机关:廊坊银保监分局